

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL
Proces Verbal

Încheiat astăzi 8 iunie 2017 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.126/2017. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție , dl. Marcu Vasile lipsește motivat. La ședință participă dl.primar și secretarul comunei . Dl. Andrei Marin și d-na Irimie au înaintat Consiliului Local spre discuție două cereri , dl. Andrei Marin este prezent în sală .D-na Lungu Maria , președinta Consumcoop-ului este prezentă în sală.

Dl. Drăgoiu Cornel , președinte de ședință , prezintă ordinea de zi ,cererile de la diverse și le supune spre aprobare .

Se votează astfel:

- 10 voturi petru, în unanimitate

1. Cererea d-lui Andrei Marin

Dl. Primar – procedura pentru punere în posesie este în curs de desfășurare , se va face un raport de evaluare pentru suprafață.

Dl. Andrei Marin – nu știu de ce nu am fost puși în posesie . Am făcut cerere pe legea 18/1991 dar nu am primit răspuns .

Dl. Primar- trebuie să verificăm dacă a fost discutată cererea în Comisia Locală de Fond Funciar și care a fost rezolvarea ei , dacă s-a aprobat sau s-a respins.

D-na Bucur Simona – la ce nivel s-a ajuns cu actele?

Dl. Ivan Simion – s-a prezentat într-o ședință anterioară o dezmembrare pentru terenul respectiv . Trebuie să vedem condițiile în care se poate încheia contractul de vânzare cumpărare. Revenirea unui teren în proprietatea comunei se poate face doar prin Hotărâre de Guvern .

Dl. Primar- documentația este depusă la OCPI , așteptăm finalizarea lucrării.

Dl. Popa Sorin – având în vedere cererea dv. Consiliul este de acord să se rezolve situația.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al Comunei Racovița.

Consilierii solicită informații cu privire la sumele prevăzute în rectificare , pentru ce lucrări sunt necesare , cine se ocupă de lucrări , care sunt contractele , obligațiile contractuale.

Dl. Hulpuș Marius – inspector , explică necesitatea rectificării bugetului comunei Racovița . Sumele au fost prevăzute în trim.IV, dar lucrările s-au terminat mai devreme și este necesar a

se transfera sumele pentru trim.III. Sunt necesare pentru plata dirigintelui de șantier precum și pentru plata lucrărilor finalizate .

Dl. Ivan Simion solicită informații despre finalizarea târgului din comună.

Dl. Primar – lucrăm la acest proiect , până în 15 august trebuie să finalizăm lucrările .

Dl.Popa Sorin – avem niște coduri și niște cifre care nu le înțelegem , dorim să ni se explice pentru ce sunt , ca să știm ce aproba. În acest prim an în care am fost consilieri nu am avut nici un proiect pe care să nu îl aprobăm.

Dl. Ivan Simion – avem nevoie de explicații din care să vedem pe ce se alocă cei 30 mii lei.

Dl. Primar – sumele au fost stabilite de proiectanți , s-au prevăzut sumele inițiale , ulterior se revine cu rectificări deoarece fondurile alocate nu ajung sau sunt stabilite pe trimestre diferite față de cel care se preconiza finalizarea lucrărilor.

Dl. Ivan Simion – în ce stadiu este proiectul cu Grădinița?

Dl. Hulpuș Marius – proiectul este depus pentru evaluare . Avem depuse 3 proiecte la care așteptăm evaluarea, cel cu Grădinița , cel cu Dotare Cămine și cel cu Captarea apei potabile

Dl. Ivan Simion – să ne explicați în ce stadiu s-a ajuns cu târgul.

Dl. Viceprimar- prezintă documentația provizorie pentru târg , poziționarea și construcțiile care se vor face , o evaluare provizorie pentru studiat.

Dl. Telebuș Marius – toaletele ecologice se vor cumpăra sau vor fi închiriate ?Sunt bani prevăzuți pentru ele?

Dl. Primar – vrem să le cumpărăm.Momentan nu avem bani prevăzuți și pentru început vom fi ajutați de primarul orașului Avrig.

Dl. Nicula Iustin- nu poate fi cuprins și târgul de porci?

Dl. Primar- nu putem prinde și acel târg , deoarece nu primim avizele necesare .

Dl. Belciu Alin – Ați întrebat oamenii din sat , de la Racovița , dacă sunt de acord cu amplasarea târgului în acea zonă?

Dl. Primar- acolo este sigurul loc identificat pentru amplasarea târgului , nu deținem alt teren. Târgul este pentru ambele sate , nu numai pentru Racovița sau numai pentru Sebeșu de Sus .

Dl. Ivan Simion – pe viitor , când se va mai face rectificare bugetară , să ne prezentați scris toate detaliile , să vedem pe ce se alocă banii.

D-na Bucur Simona – avem buldoexcavator și șofer angajat , de ce aduceți pe altcineva să lucreze pentru primărie?